
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Предмет закупівлі – Теплова енергія (Пара, гаряча вода та пов'язана продукція) 

Код ДК 021:2015 - 09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов'язана продукція. 

      Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-02-13-006081-a  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 085 646,00 грн 

грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено очікуваною вартістю 

теплової енергії на підставі закупівельних цін попередніх періодів та аналізом споживання 

(річного та місячного) теплової енергії за 2024 рік.    

Для виконання покладених на нього  завдань/функцій та утримання будівлі в задовільному 

технічному стані Замовник повинен, зокрема, забезпечити дотримання певного 

температурного режиму у приміщенні. 

Послуги з постачання теплової енергії надаються за адресою: м. Київ, вул. Антоновича, 

180. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника та з урахуванням вимог законодавства, зокрема Законів України  № 2633-IV «Про 

теплопостачання», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», Правил 

користування тепловою енергією, Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж 

та інших нормативних документів, що регулюють відносини сторін з приводу 

теплопостачання. 

Транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 

тепловими мережами відповідно до статті 5 Закону України «Про природні монополії» є 

сферою діяльності суб’єктів природних монополій. Відповідно до Закону України «Про 

природні монополії» та Положення про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП), затвердженим 

Указом Президента України від 10.09.2014 № 715, до повноважень НКРЕКП належить 

формування та ведення реєстру суб’єктів природних монополій, діяльність, яких регулюється 

НКРЕКП. КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ 

(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», ЄДРПОУ 

40538421, включено до реєстру суб’єктів природних монополій, та здійснює на території міста 

Києва господарську діяльність з транспортування теплової енергії магістральними та 

місцевими розподільчими (тепловими) мережами відповідно до ліцензії. 

Очікуваний обсяг  споживання  – 300 Гкал.  

 


